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X3 —2 BEMITERIHEEESNLEHRICET HFEIE(/2) RABEE FRL30F S
[ SRR OmE | BhES 74081022 [ ERE | K2 [ il maimah
) SUERM O TinICBET 51 2 EfiHA
ﬁg’g TREDBEDEILNOKRES TREDHBEILNDOKRES TRENBBOEILADOKRES TREDHBEILENOKRES
&5 X 4 B | TmALODERE ADKES R 4 TRMLDKE [ FE ADKES X 4 B | LimhoDkE ADKES & 4 Himronhs | B ADKES
(m) (m) (kN/ ) BB (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/m)
; 100kN/ Mm% {8 % % — -~ = — |3mZEiBx B3| 000 ~ 005)| 3.06 16.35 | 100kN/m#%#8% % — - ~ — —|3mz#B2 3| 1000 ~ 11.80| 3.06 16.35
zh st 1.001000 ~ 498 62.09 | Fhist | 005 ~ 498 3.00 16.05 Zhlst 100|500 ~ 1150 62.09 | Thst | 5,00 ~ 1000| 3.00 16.05
2 100kN/ Mm% #8225 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — -~ — — |3m%EBAS -~ — — —
zh st 1001000 ~ 663 83.68 | Tnhst | 000 ~ 663|270 14.45 ZhLlst 100|500 ~ 1140 83.68 | Thust | 500 ~ 1140|270 14.45
3 100kN/ Mm% #8225 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBR5 -~ — — —
zh st 1001000 ~ 663 83.68 | #nkst 000 ~ 663|219 11.71 Zhilst 100|500 ~ 1140 83.68 | Thust | 500 ~ 1140|219 11.71
P 100kN/ Mm% #8225 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBAS -~ — — —
zh st 1001000 ~ 616 77.34 | Fhs | 000 ~ 616|223 11.91 Zhlst 100|500 ~ 1069 77.34 | ThS | 5,00 ~ 1069 2.23 11.91
5 100kN/ Mm% 825 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBAS -~ — — —
zh st 1001000 ~ 607 76.17 | Fhist | 000 ~ 607|300 16.05 Zhlst 100|500 ~ 149 76.17 | Thst | 5.00 ~ 1496 3.00 16.05
6 100kN/ Mm% {8 % % — -~ = — |3m%it8x 5| 000 ~ 001|301 16.09 | 100kN/m#%#8% % — - ~ — —|3mz#BZB| 1000 ~ 1707] 3.01 16.09
zh st 1001000 ~ 648 81.62 | #nkst 001 ~ 648|300 16.05 ZhLlst 100|500 ~ 1707 81.62 | Thust | 5.00 ~ 1000 3.00 16.05
. 100kN/ Mm% #8225 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBAS -~ — — —
zh st 1001000 ~ 727 92.64 | FnLst 000 ~ 727|210 11.23 Zhls 100|500 ~ 1150 92.64 | Thst | 500 ~ 1180|210 11.23
g 100kN/ Mm% #8225 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBZS -~ — — —
zh st — -~ — — | #hust -~ — — — zh st — — ~ — — | =hust — ~ — — —
9 100kN/ Mm% 825 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBZS -~ — — —
zh st — -~ — — | #hust -~ — — — zh st — — ~ — — | #hust — ~ — — —
10 100kN/ Mm% 823 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBZS -~ — — —
zh st — -~ — — | #hust -~ — — — zh st — — ~ — — | #hst — ~ — — —
11 100kN/m##8z5%| 100|000 ~ 007| 101.06 |3mE#8Bz3| — ~ — — | 100kN/M%#BZ25% | 1.00 | 1070 ~ 1090| 101.06 |3m%E#BZ5 -~ — — —
zh st 100|007 ~ 78| 100.00| Zhrs 000 ~ 786|210 11.24 ZhLls 100|500 ~ 1070 100.00| Thst | 500 ~ 1090 2.10 11.24
12 100kN/ Mm% #8225 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBAS -~ — — —
zh st 1001000 ~ 743 94.82 | #hst 000 ~ 743 1.87 10.02 zh st 100|500 ~ 993 94.82 | EhLst | 500 ~ 9.93| 1.87 10.02
13 100kN/ Mm% 82 3 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBZS -~ — —
Tnst 1.00 | 0.00 ~ 749 95.66 | TnLS | 000 ~ 749 1.80 9.64 Tnst 1.00 | 5.00 ~ 982 95.66 | Ths | 500 ~ 982|180 9.64
14 100kN/ Mm% 825 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBRS -~ — — —
Thnst 1.00 | 000 ~ 743 94.84 | FnLs | 000 ~ 0.00)| 1.69 9.06 Tnst 1.00 | 5.00 ~ 982 94.84 | Ths | 500 ~ 982 | 1.69 9.06
15 100kN/ Mm% 823 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — — |3m%EBZS -~ — —
ZThst 100|000 ~ 775 99.54 | Fhs |0oo ~ 775|207 11.06 ZThst 100|500 ~ 1079 99.54 | ThLs | 5.00 ~ 1079| 2.07 11.06
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B3 —2 BEWICERT HLBEESNDHRICHT SEEHEQ/2) MEFE  PRS0FA
[ SRR OmE | BhES 74081022 [ ERE | K2 [ il maimah
] SUERM O TinICBET 51 SUERHA
*ﬁg TREDBEDEILNOKRES TREDHBEILNDOKRES TRENBBOEILADOKRES TREDHBEILENOKRES
&5 X 4 B | TmALODERE ADKES & 4 TRMLDKE [ FE ADKES X 4 B | LimhoDkE ADKES & 4 Himronhs | B ADKES
(m) (m) (kN/ ) BB (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/m)
16 100kN/ Mm% 825 — -~ = —|3mZE#BRB| — ~ - — — | 100kN/m%#B% % — - ~ — —[3mExBZD -~ — — —
Tnst 1.00 | 000 ~ 467 5818 | EnLst 000 ~ 467 1.84 9.86 Tnst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5818 | Ths | 500 ~ 5.00 | 1.84 9.86
100kN/ Mm% #8225 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ Zhs ~ zh st ~ Zhs ~
100kN/ Mm% #8225 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ Zhs ~ zh st ~ Zhst ~
100kN/ Mm% #8225 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ Zhs ~ zh st ~ Zhst ~
100kN/ Mm% 825 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ Zhs ~ zh st ~ Zhst ~
100kN/ Mm% 825 ~ ImEBZD ~ 100kN/m## x5 ~ ImE B2 ~
zh st ~ Zhs ~ zh st ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% #8225 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ Zhs ~ zh st ~ Zhst ~
100kN/ Mm% #8225 ~ ImEBZD ~ 100kN/m## 2z % ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ s ~ zh st ~ Zhs ~
100kN/ Mm% 825 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ ZhLs ~ zh st ~ Zhs ~
100kN/ Mm% 823 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImEBZD ~
zh st ~ ZhLs ~ zh st ~ Zhs ~
100kN/ Mm% #8225 ~ ImEBZD ~ 100kN/m## 2z % ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ ZhLs ~ zh st ~ Zhs ~
100kN/ Mm% #8225 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ ZhLs ~ zh st ~ ZhLs ~
100kN/ Mm% 82 3 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImE B2 ~
zh st ~ s ~ zh st ~ Zhs ~
100kN/ Mm% 825 ~ ImEBZD ~ 100kN/m## 2z % ~ ImE B2 ~
zh st ~ ZhLs ~ zh st ~ ZhLs ~
100kN/ Mm% 823 ~ ImEBZD ~ 100kN/m##z% ~ 3ImEBZD ~
ZThst ~ Zzhst ~ ZThst ~ Zhst ~
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